
Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
антимонопольного законодательства в составе:

председателя Комиссии

членов Комиссии

руководствуясь статьей 23, частью 1 статьи 39, частью 4 статьи 41, статьей 50
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее —
Закон о защите конкуренции), на основании своего решения от 05 марта 2021 года
по делу № 077/01/10-19866/2020 о нарушении АО «Мосэнергосбыт» части 1 статьи
10 Закона о защите конкуренции,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. АО «Мосэнергосбыт» в месячный срок с даты получения настоящего
Предписания прекратить нарушение части 1 статьи 10 Закона о защите
конкуренции, выразившееся в в злоупотреблении доминирующим
положением на рынке реализации электрической энергии на территории
города Москвы, в границах которой АО «Мосэнергосбыт» действует как
гарантирующий поставщик электрической энергии, путем применения
неверных значений объема безучетного потребления электрической энергии
Объектом ПАО «Сбербанк России» и, как следствие, неверного расчета
стоимости безучетного потребления электрической энергии Объектом по акту
о неучтенном потреблении электрической энергии от <...> при направлении
счета на оплату безучетного потребления от <...>, что в свою очередь привело
к ущемлению интересов ПАО «Сбербанк России».

2. АО «Мосэнергосбыт» в месячный срок с даты получения настоящего
Предписания совершить действия по корректировке стоимости безучетного
потребления электрической энергии, указанной в счете от <...> по акту о
неучтенном потреблении электрической энергии от <...>, с учетом начала
периода безучетного потребления с <...>.

3. АО «Мосэнергосбыт о выполнении настоящего предписания сообщить в
адрес Московского УФАС России не позднее пяти дней с даты окончания
срока исполнения настоящего предписания.

 

Заместитель руководителя

Члены комиссии


